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Вариант №2. 

Задание 1 (20 баллов): На вертикальном ветровом стекле автомобиля, едущего со 
скоростью и, давлением встречного ветра удерживается газета. Коэффициент 
трения газеты о стекло к, плотность воздуха р, площадь газеты 5, скорость ветра 
V. При какой максимальной массе газеты т это возможно? Трением воздуха о 
газету пренебречь. 

Задание 2 (15 баллов): Идеальная тепловая машина Карно, цикл которой 
совершается в обратном направлении (холодильная машина), использует воду при 
0 °С в качестве холодильника и воду при 100 °С в качестве нагревателя. Сколько 
воды нужно заморозить в холодильнике, чтобы превратить в пар 1000 г воды в 
нагревателе? Удельная теплота парообразования г = 2,26 • 106 Дж/кг, удельная 
теплота плавления Л = 3,35 • 105 Дж/кг. 

Задание 3 (15 баллов): В электрической цепи каждое э.д.с. равно е = 3 В, 
К = 5 Ом. Что показывает амперметр? Источники питания и амперметр считать 
идеальными. 
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Задание 4 (25 баллов): Тонкой сферической оболочке радиусом = 10 см и 
массой т =071 г сообщают заряд до тех пор, пока при достижении потенциала 
(р = 5 кВ оболочка не разлетится на мелкие осколки вследствие 
электростатического отталкивания ее частей. Через какое-то время скорость 
осколков оказалась равной V — 1 м/с. Определить радиус сферической 
поверхности, на которой в данный момент времени располагаются осколки. 

Задание 5 (25 баллов): Выпуклая сторона плосковыпуклой линзы с радиусом 
кривизны = 50 см посеребрена, в результате чего получилось своеобразное 
вогнутое зеркало. Перед этим зеркалом на расстоянии (1 = 25 см от него помещен 
предмет. Найти расстояние от зеркала до изображения и увеличение, если 
показатель преломления вещества п = 1,5. 



Олимпиада школьников 

Звезда - таланты 
на службе обороны 

и безопасности 

Шифр б/~о- /"Н'33. 

Задание 1 2 3 4 5 6 7 Всего 

Баллы ч 1 Цб 

й щ^им'(. 
Ц 
V 
К 

I 
* 9 

Щ- • 
У^Л 

'Ч 

А. 

ни 

/ Р Ж 
ри* = - -

' Ло у V) ̂  ^^ - Шр/ьим • 

I 

ру 

ь 

За^а тс I 

7,= иъ I 
7ц-- ЪН К 

М - '//С*' 

к- ю'Щъ. 

ид? 

(и - I* 1 
- = 

О* - & 

Он 

Тн ъ. 
Я Т н 

1 -

^ц = Г ^ 

&ч 

ъ 

&ч 

Г И л 

ГГ^ !у 



5 О* 
Ъ ~ п 

Ег 

Щ' IV I 

IV 

& ( ^ 

- ф н -

1 

(г 

т -

41-

Ч 

1 
ЭС^СМАМ* $ 

г-: 

I, - 1л -л 

-- - 1 т 4 г , т, е 

6= ЪЫ 
т * л 

Т 1 - л 

и Ял*: 0 г к. 

% 
1С 

. *'<• Г 

( Г " г- & " " Т Т " 

2-
0,111а*. 

РиаКлил -
• / 

~ с! 

О-' - М 
Л.~ 

г 

/ 
Р 

/ 

В 

_/7 

* 


